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Betreft : klacht tegen de gemeente Machelen (in de klacht ten onrechte
Diegem gencemd, zie fusies der gemeenten), wegens de te-
werkstelling van 2 kinderverzorgsters met een Franstalig

diplonmas

Tk heb de eer U mee te delen dat de Vaste Commissie
voor Taaltoezicht, Nederlandse afdeling, in haar vergadering van 30

november 1982 een onderzoek gewijd heeft aan deze klacht. .

Uit het antwoord van de bevoegde gemeenschapsminister,
op een vraag in de Vlaamse Raad, blijkt dat de twee kinderverzorgstefs
werkzaam in de gemeentelijke peutertuin van viegem, die intussen ge¥fn-
tegreerd werd in de kribbe Ferréstraat 14 te Machelen, beiden in het

bezit zijn van een Franstalig bekwaamheidsbewijs.
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De ene, houdster van cen geldig Franstalig brevet kwam
in dienst op 1 januari 1974 en is bovendien sedert 7 november 1974 in
het bezit van het attest van het Vast Wervingssecretariaat (VoW.S.)
inzake kennis van het Nederlands en dit overeenkomstig artikel 7 van
het koninklijk besluit van 30 november 1966 tot vaststelling van de
voorwaarden voor het uitreiken van de bewijzen omtrent de taalkennis
voorgeschreven bij artikel 53 van de wetten op het gebruik van de

talen in bestuurszaken samengevat op 18 juli 1966 (§oWaTo)o

De andere, wier diploma ongeldiq is, werd weliswaar
op grond van de overgangsbepaling Vén art. 2 van het K.B. van 13 fe-
bruari 197¢ tot vaststelling van de voorwaarden voor het toekennen
van een Rijkstegemoetkoming in de werkingskosten van de door het NWK
erkende kinderdagverblijven in dienst genomen, maar komt niet in aan-
merking als kinderverzorgster, temeer omdat zij ook geen attest in-
zake kennis van het Nederlands bezit van het Vast Wervingssecretariaate
Dit betekent dat er voor haar (sedert 1979) geen werkingssubsidles 7

worden toegekend.

Uit het ingesteld onderzoek bij het gemeentebestuur te
Machelen blijkt dat de beide belanghebbenden, m.n. M. Artois en
0. Truyens voldoen aan de bepalingen van artikel 15, & 1 der S3.W.T.
en aan de bepalingen van artikel 7 van het K.B. nr. IX van 30 novem-

ber 1966.

Mevr. O. Truyens, waarvan sprake is in het laatste 1id
van het antwoord van de gemeenschapsminister, voldoet aan de diploma-
vereisten en aan de taalvereisten. 2ZiJ behaalde een geldig diploma
op 7 juni 1958 en behaalde het attest van V.W.S. inzake grondige

kennis van het Nederlands op 16 februari 1982.

Op het ogenblik van de vraag en het antwoord van de
gemeenschapsminister was het resultaat van het examen nog niet ge-

kend (respectievelijk 25 januari 1982 en 23 maart 1982).
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3.

De Vaste Commissie voor Taaltoezicht, Nederlandse
afdeling, oordeelt dat de klacht inmiddels door de feiten achterhaald
is, daar beide bencemingen thans voldoen aan de bepalingen van ar-—
tikel 15, § 1 der S.W.T. en aan artikel 7 van het K.B. nr. IX van

30 november 1%66.




